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09.07 

Abgeordnete Dr. Dagmar Belakowitsch (FPÖ): Herr Präsident! Herr 

Bundeskanzler! Frau Staatssekretärin! Sehr geehrte Damen und Herren! Liebe 

geplagte Steuerzahler vor den Fernsehgeräten oder auch hier auf der Galerie! 

Herr Bundeskanzler, schön dass Sie sich die Zeit genommen haben, heute 

hierherzukommen! Das ist auch nicht immer selbstverständlich. Es wäre für Sie 

aber vielleicht ganz gut, wenn Sie manchmal zur Bevölkerung rausgehen würden, 

dann würden Sie nämlich merken (Abg. Leichtfried: Wir hören nichts!), warum es 

so dringend notwendig ist, auch heute wieder eine Debatte über das Thema 

Nummer eins in dieser Republik zu führen (Abg. Leichtfried: Herr Präsident! Man 

hört nichts!), nämlich über diese massive Inflation - - 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Moment! Es ist akustisch unverständlich. 

(Rufe bei der SPÖ: Der Ton ist nicht in Ordnung!) Können Sie von der Technik bitte 

schauen, dass man das hinten versteht? (Abg. Leichtfried: Man versteht es vorne 

auch nicht! – Ruf bei den Grünen: Weil die Aussagen unverständlich sind! – Abg. 

Belakowitsch: Das geht aber nicht auf meine Redezeit!) – Ja, die Redezeit wird 

gestoppt; ich setze sie noch einmal zurück. (Abg. Obernosterer – in Richtung Abg. 

Belakowitsch –: Wie der Präsident auf Sie schaut!) 

Abgeordnete Dr. Dagmar Belakowitsch (fortsetzend): Geht es jetzt? 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Bitte. 

Abgeordnete Dr. Dagmar Belakowitsch (fortsetzend): Passt es jetzt? – Danke! 

Herr Präsident! Sehr geehrte Damen und Herren! (Rufe: Nein!) 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Es funktioniert nicht! Es war schon bei mir 

schlecht. (Heiterkeit bei Abgeordneten von SPÖ, FPÖ und NEOS. – Abg. Leichtfried: 

Vielleicht können wir unterbrechen? Also wenn es sogar beim Präsidenten schlecht 

ist, müssen wir unterbrechen! – Ruf bei den Grünen: ... drehen die Mikrofone 

zurück! – Abg. Michael Hammer: Könnten wir gleich eine Verschwörungstheorie 

bauen!) Könnte man die Einstellung vielleicht einmal gleich lassen? – Probieren 

Sie es noch einmal! 



Nationalrat, XXVII. GP 24. Mai 2023 213. Sitzung / 2 

 

Version vom 10. August 2023, 12:19 nach § 52(2) GOG autorisiert 

Abgeordnete Dr. Dagmar Belakowitsch (fortsetzend): Geht es jetzt? (Abg. 

Leichtfried: Nein!) Einen schönen guten Morgen! Hört man mich? – Immer noch 

nicht. Das ist das Blackout im Parlament. (Abg. Leichtfried: Es ist schon ein schöner 

guter Morgen!) – Na ja. (Abg. Leichtfried: Aber man versteht es nicht! – Abg. 

Kassegger: Herr Präsident! Zur Geschäftsordnung! – Abg. Leichtfried: Können wir 

unterbrechen? – Abg. Krainer: Das gehört renoviert! Müssen wir da jetzt renovieren?) 

9.08 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Zur Geschäftsbehandlung: Herr 

Abgeordneter Kassegger. – Bitte. 

***** 


